
                                                                                                                                                                  
  

 

 

 

 

 

Action et Partage avec Calcutta 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 2 mars 2024 

 

L’Assemblée s’est réunie le 2 mars 2024 à 11h15 en présentiel et en visio-conférence suite à la convocation 

adressée par courrier électronique ou par courrier postal pour les membres dépourvus d’adresse email. 

 

 1 - Accueil des participants par les membres du Conseil  

 

1.1-Constitution du bureau 

 

Ouverture de l’Assemblée à 11h15 par le secrétaire général qui fait appel à des candidats pour constituer le bureau 

de l’Assemblée. 

 

Président de l’assemblée : Raphaël Mallet 

Secrétaire de séance : Sylvain Vergobbi 

Scrutateurs : Hortense Gayon et Irène Beauclair 

 

Membres pour l’exercice 2023 : 129 personnes (don effectué en 2023) 

Membres présents ou représentés : 10 personnes 

Pouvoirs : 7 

Aucun quorum n’est exigible pour délibérer valablement. 

 

1.2-Informations générales données par le président de l’assemblée :  

 

Rappel de l’ordre du jour : 1- Accueil 2 – Rapport d’activité 3- Rapport financier, 4-Appel à candidatures et 

constitution du Conseil, 5- Débat et orientations, intervention du Père Laurent 6- Questions diverses 

 

Informations générales : 

- Voir la présentation MS Powerpoint jointe 

 

 

 2 - Rapport d’activité d’APC pour 2023 

 

Orientations décidées lors de la dernière AGO 

 

• Formalisation du partenariat avec Comgest 

 Convention signée le 16 novembre 2023 

 Information régulière via lettres d’information et rapport annuel 

 

• Développement des liens avec les anciens volontaires récents 

 Implication de Marion HARANT, Gabrielle de CACQUERAY et Irène BEAUCLAIR 

 Mathieu JOBART et Raphaël MALLET prêts à donner un coup de main 

 

• Unification du pôle média 

 Regroupement sous la responsabilité de Marilyne LABORDE des divers médias utilisés par APC : 

Facebook, Instagram et newsletter 

 

Actualités 2023 

 

• Mise en place d’un partenariat avec la Fondation COMGEST (durée de 3 ans à partir de Sept. 2023) 

 30.000 € versés dans le cadre de ce partenariat en 2023 
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• Réédition de l’opération de crowdfunding solidaire avec CREDOFUNDING (déjà effectuée en 2022) 

 13.000 € collectés (avant commission) sur un objectif de 15.000 € 

 43 donateurs (don moyen : 300 €) dont la moitié sont des nouveaux donateurs 

 Email de remerciement envoyé le 2 janvier et coordonnées intégrées à OHME 

 

• Succession Chantal BARRE décalée faute d’acquéreur pour la maison à vendre (Paris 13ème) 

 27 décembre 2023 : deux nouvelles offres qui ne sont pas au prix : contre-offre en cours 

 Indemnité d’immobilisation (230.000 €) que les précédents acquéreurs ne souhaitent pas payer : 

procédure en cours via avocat (Me Audrey BENOIS). Bonnes chances d’avoir gain de cause. 

Ouverture pour transiger à 50% de manière amiable 

 

• Echanges avec Mme Léone VINCENT d’une part, Mme Marie-Hélène PERRAIS d’autre part 

 Toutes deux souhaitent réaliser un leg auprès d’APC pour HSP 

 

• Enrichissement de la base de données OHME 

 2022 : 789 contacts dédoublonnés  

 2023 : 843 contacts dédoublonnés (+54 donateurs) dont 80% avec un email 

 

Intervention en ligne du père Laurent  

 

• Travail d'HSP pour formaliser les 5 valeurs, en plus de la mission et de la vision 

 

• Accent mis sur la formation (notamment training du samedi, formation par des salariés de HSP à d'autres 

salariés d'HSP). But : assurer la transmission de témoin à la prochaine génération de didis et dadas 

 

• Fin de la collaboration avec German Doctors 

 

• HSP décomplexé, plus libre pour essayer de répondre à sa véritable mission : HSP envisage d'arrêter certaines 

missions dès lors qu'elles ne sont pas au service des plus pauvres 

 

Le rapport d’activité est approuvé à l’unanimité des présents et représentés. 

 

 

 3 - Rapport financier d’APC pour 2023 

 

Le rôle du Trésorier est assuré par intérim par le Président suite au défaut d’Hélène Nivard, élue lors de la dernière 

AGO pour jouer ce rôle. 

 

Les comptes sont redonnés ci-dessous (présentation en compte de résultat) : 
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L’évolution des dons et leur origine est redonnée ci-dessous : 

 

 
 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité des présents et représentés. 

 

 

 4 - Appel à candidatures et renouvellement des membres du Conseil 

 

Rappel par le Président : 

 

Président d’APC : Guillaume Savard 

Secrétaire Général : Sylvain Vergobbi 

Trésorier (par intérim) Guillaume Savard 

 

Administrateurs : 

• Laurent Bissara, Armelle Savard et Matthieu Deloye. 

• Frédéric Sanyas a fait part de son souhait de ne plus faire partie du Conseil. 

• Alice Lemaire, Matthieu Jobard et Raphäel Mallet font leur entrée au Conseil et ils en sont remerciés. 

 

Coordinateurs d’activités : 

• Pôle communication : Maryline Laborde aidée par Gabrielle de Cacqueray 

• Microprojets : Matthieu Deloye 

• Animation de la communauté des anciens volontaires : Matthieu Jobard 

 

Le vote sur les volontaires/candidats : approuvé à l’unanimité. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 12h30 

 

 

Le Président de séance   Le Secrétaire de séance        Les Scrutateurs 
  

 

 

 

 

Raphaël Mallet    Sylvain Vergobbi   Irène Beauclair  

           Hortense Gayon  


